















Josefina Rodriguez Aldecoa

Josefina Rodriguez Aldecoa, româniere spaniolă, s-a născut în 1928, în orașul Leon, Asturie...

McCăierii

Imineasta când se trezea era doborât invariabil de tristețe. Pe la orele amiezii începea să se insuflească...

UN POET - O LUME

La ora zece dimineața elevii ies în recreație: este rece în acest timp al anului și copiii umplu încălțările cu o filă albă de sorțuri...



Tablou de Valeriu Scărițescu

nu valorezi nimic, și nici nu poți merge nicăieri. Refrenul acesta pătrundea în visul lui Eugenio...

Anunțul era făcut ca pentru el. Era o chemare redactată special pentru el, pe care nu o putea împărtăși nimănui...

— O persoană tinărată ca dumneata nu se pare foarte potrivită. Dumneata cunoști ceva engleză, nu-i așa? Eugenio respiră adânc...

LIRICĂ DIN R.P. CHINEZĂ

GONG SHUNZHI

Un stol de porumbei rotit prin aer

Un stol de porumbei rotit prin aer pare-a alina, ușor, în treacă epașilor, tremurătorul creștet. Căci, neclintit aerul cel curat...

Poet

Poetii ce-asterni man de vorbe șale și pompoase o seamă de lozinci ce sînt la modă și niște tîlcuri dibace care s-atragă cititorii...

REVISTA STRĂINĂ

DUPĂ CHICAGO ȘI WASHINGTON, expoziția consacrată lui Gauguin a ajuns, în sfîrșit, la Paris. Apreciată drept cea mai mare expoziție din istoria artelor plastice...

AUTORULUI EI, JOHN KENNEDY TOOLE. Acesta s-a născut în anul 1937 la New Orleans. A început să scrie la șaisprezece ani, terminînd rapid romanul „Biblia de neom”...

În românește de Esdra Alhasid

- 18. Mîni nu bătrîn nu poate ca înarîr să jurec. Hălnă țalei, bătrînul mai tînăr nu se face...

Prezentare și traducere de Stelian Gruiă

UN POET - O LUME

IBN SINA (AVICENA)

Marele învățat enciclopedist și poet Abu Ali Husain ibn Abdulla ibn Sina (980-1037) s-a născut în orașul Buhara, unde părințele său era slujbă la curtea lui Samanide Nuhă al II-lea...

● TWIGGY, FOSTUL FOTOMODEL, se pregătește pentru a începe filmările la o peliculă de trei seri pentru televiziune...

trată de E. Dellesterre și tipărită în excelente condiții grafice. Volumul „Retre chez toi, Tom” (Întoarcere-acasă)...

SPORT CORABIA NĂLUCĂ

Sau echipa Steaua, cu sediul în Ghencea, care, întorcându-se de la Barcelona, unde, în afara lui Hagi și Lăcustu, nici un jucător n-a obținut din partea presei internaționale mai mult de nota 4...

Lucafiarul Revistă editată de UNIUNEA SCRITORILOR din REPUBLICA SOCIALISTA ROMÂNIA

Redactor șef: Nicolae Dan Frunțelată Mihai Ungheanu (redactor șef adjunct), A. I. Zăinescu (secretar responsabil de redacție)

REDAȚIA: București, Piața Școlii nr. 1, tel. 17 32 09 ADMINISTRATIA: Calea Victoriei nr. 115, tel. 50 74 96 Tiparul executat la: COMBINATUL POLIGRAFIC CASA ȘINTEII